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GUIA N°3: ¢QUE ES UNA ECUACIONES LINEAL CON DOS INCOGNITAS? 8° BASICO

NOMBRE: FECHA

Analisis

El perimetro de un rectangulo es 30 cm ¢Cuales pueden ser las medidas de sus lados?

Xcm
L] Pinta las igualdades representa esta situacion.
ycm x+y=230
2(x+y) =30
= 2x +2y = 30

a. ¢Podemos determinar las medidas de x e y?

b. ¢ Cudntas soluciones existes para esta ecuacion?

Completar la siguiente tabla segun la situacidn anterior

X y (x,y) N 2x +2y =30

; 14 ((1,14)) :; a1

3 C . ) t

4 C ., ) 5

5 C ., ) 8

6 «C ., ) Gréfica 6

7 C . ) [

8 C ., )

9 C . ) 1

10 C. ) s 2 5 9 10 1

Una ecuacidn lineal de dos incégnitas siempre tendra la forma ax + by = ¢, donde a, b
y ¢ son numeros racionales,cona +# 0y b # 0.

Desde esta ecuacion lineal se define la ecuacién de la recta, la cual se obtiene al
despejar la variable y, completando[ | segun corresponda:

2x+2y =30 /—2x X y=-x+15 y
2y =[_]+30 /:2 1 y=—(1)+15 14
y _[__]+30 /separamos 2 y =—(2)+ 15
- 3 y=-3)+15
y [ ] , 30 /simplificamos 4 y=—()+15
I . 5 y=—-(C )+15
y =—-x+15 /Funcion lineal 6 y=—( )+15




Actividad

1.- Representar cada ecuacion lineal con dos incognitas en laformay = mx +n

a. 3x+y=5 d. —3x—9y =0
b. —2x—y=7 e. 2

X—7y=
C. —4x -2y =6 f. Ix—y =

2.- Completa cada tabla segln corresponda:

a. 4x —5y =6 b. 2x+3y=1
X y |(xy) x y | (xy)
-2 -1
-1 —2
0 0
1 3

3.- Relaciona cada enunciado con su respectiva ecuacion:

Enunciado Ecuacion

La suma de dos numeros es 50. A x+2y=8
Un numero mas el doble de otro es 8 B x+y=>50
Un ndmero excede a otro en 15 unidades. C W —-—y=x
El perimetro de un rectangulo es 60 m. D x+y =180
Dos angulos son suplementarios. E 2x +2y =60
Dos angulos son complementarios. F x—y=15




